



Organizator krijumčarenja droge priznao krivicu

Dileru spida godinu dana zatvora

SARAJEVO - Sud BiH osudio je Jasmina Ibrakovića (34) iz Zenice na godinu zatvora zbog trgovine drogom, a izrečena mu je i novčana kazna u visini od 50.000 maraka.

Kako je potvrđeno u sudu, presudi je prethodilo Ibrakovićevo priznanje krivice i sklapanje sporazuma sa Tužilaštvom BiH.

Ibraković je tako priznao da je s ciljem sticanja protivpravne imovinske koristi, od novembra do decembra prošle godine organizovao kriminalnu grupu radi neovlašćene međunarodne kupoprodaje, prenosa i posredovanja u međunarodnoj prodaji spida iz Holandije u BiH.

Kako je navedeno u presudi, drogu je nabavljao od zasad nepoznatog lica iz Holandije, kako direktno, tako i putem posrednika iz Zenice, čiji identitet, takođe, nije poznat. Drogu je potom distribuirao raznim kupcima u BiH.

Podsećamo, Ibraković je uhapšen u decembru prošle godine u akciji "Zenit", koju su pripadnici SIPA izveli na širem području Zeničko-dobojskog kantona.

Pored njega, u akciji je tada uhapšeno još pet lica, a reč je o braći Ismetu i Enesu Gutliću, Adnanu Sadibašiću, Salki Beši, i Edini Šariću, kojima se trenutno sudi u Su-



DROGU IZ HOLANDIJE KRIJUMČARILI U BiH U akciji "Zenit" uhapšeno pet lica

du BiH.

Ova hapšenja predstavljala su nastavak sinhronizovane akcije na suzbijanju međunarodne trgovine drogom, u okviru koje je prethodno u Hrvatskoj zaplenjeno 3,2 kilograma spida i sedam kilograma smese za miksanje navedene droge, koja je krijumčarena iz Holandije prema BiH. U Hrvatskoj su tada uhapšeni i Ibrakovićevi saučesnici, među kojima je bio i njegov

vozač Mensur Spahić, u čijem kamionu je pronađena droga. Ibrakovićevi saučesnici, u međuvremenu su procesuirani pred Opštinskim sudom u Varaždinu.

Tužilaštvo BiH je u junu ove godine podiglo optužnicu protiv braće Gutlić, Sadibašića i Šarićeve, koji su uhapšeni u BiH. U optužnici se navodi da su tokom 2013. godine krijumčarili veću količinu marihuane iz BiH prema Austriji. **Sn. K.**